
Semana 3 

año 1975 1990 2000 2015 

densidad 3.1 3.8 4.2 4.7 

población 0,5m 0,7m 0,7m 0,8m 

 

La población de 1975 al 2015 ha ido aumentando se puede ver en la tabla  

año 1950 1990 2015 2035 

población 0,3m 0,7m 0,9m 1,1m 

 

Se proyecta que la población va a ir aumentando a medida del tiempo  

La implicancia que puede tener este aumento de población es que habrá una sobrepoblación.  

 

 

Semana 4 

Definición del contexto  

Área geográfica: Limache 

Población  impactada: colegio Limache college 

Propuesta de soluciones 

Nombre o titulo de la solución propuesta: las 3 R  

Descripción y en que consiste la propuesta: la propuesta consiste en reutilizar, reciclar, reducir. 

Problema que intenta solucionar o mejorar: el problema que intenta solucionar es la 

contaminación  

Breve plan de desarrollo e implementación de la misma, incluyendo materiales y eventualmente 

costos: la propuesta consiste  con 3 contenedores en el cual uno será para los vidrios otro para los 

plásticos y el ultimo para el papel, estarán ubicados en el colegio  



Impacto estimado de la solución ,incluyendo tiempos previstos: el impacto estimado de la solución 

será no ver tanta basura en las calles y reciclar,reducir,reutilizar. 

 


